

На досуге Мэйсон ловит рыбу

Лейн ДЭВИС — противоречивый Мэйсон **КЭПВЕЛЛ**, старший сын Си Си, известный своими непредсказуемыми выходками. «Но зло, — утверждает Лейн, — не свойственно его натуре — это защитная реакция. Пусть зритель знает, что у Мэйсона доброе сердце».

Лейн сравнивает своего героя с Гамлетом, который пытается в одиночку справиться со злом, царящим в мире. За внешней бравадой и жесткостью — романтическая и ранимая душа.

В отличие от Мэйсона, Лейн хорошо знает, чего хочет. Еще в детстве, помогая устанавливать декорации в местном театре в Дэлтоне, он заинтересовался профессией актера. С увлечением играл в различных пьесах школьником и не изменил своему хобби, став студентом высшей школы. Его популярность стала быстро расти. Дэвис снимается в десятках фильмов со знаменитыми актерами. И, наконец, в роли Эвана Уайлэнда — мизантропа, погруженного в себя — он становится известен всей Америке.

И все-таки любимый его герой — Мэйсон. Хотя съемки в «Санта-Барбаре» отнимают много времени и сил, Дэвид успевает во время них появляться не только на сцене, но и на экране. Его натуре близки характеры шекспировских героев. К тому же Лейн — прекрасный «Сирано де Бержерак».

Серьезная нагрузка требует много сил. В свободное время плотницкое дело «уравновешивает» душу и нагружает мышцы. Лейн любит природу и уединение. Все это он обретает в горах, куда время от времени скрывается от жизненной суеты. «Когда у меня все валится из рук, я уезжаю в свой дом в горах, сажусь на край скалы, откуда открывается чудесный вид на долину, и забываю обо всех проблемах». Дэвид легок на подъем, увлекается лыжами и рыбалкой.